TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau Resolution #2014-07

At a regular meeting of the Birch Run Township Board, Saginaw County, Michigan, held at the Government Room of said township on the 8th day of July, 2014, at 7:00 P.M. Eastern Standard Time.

PRESENT: Letterman, Trinklein, Trevino, Moore, Magnus, Sheridan, Totten ABSENT:

The following resolution was offered by Totten and seconded by Sheridan.

WHEREAS, the Bridgeport Chamber of Commerce has merged with the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau effective October 1, 2013 is now the organization that is representing the business and tourism industry in the communities of Birch Run, Bridgeport and surrounding areas in Saginaw County.

WHEREAS, the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau has the responsibility of promoting business and tourism in the communities of Birch Run, Bridgeport and surrounding area by attracting visitors to Shop, Eat, Stay & Play.

WHEREAS, the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau has as its goal to increase business success and overnight stays in the area. It will ultimately promote revenue in the way of accommodation room tax revenue and additional property tax revenue for new development to meet the needs of a growing community.

WHEREAS, Birch Run Township determines that various actions are necessary to insure that the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau operates in the best interest of the Township, Business Community and the Tourism Industry;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Birch Run Township recognizes and endorses the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau serving the Birch Run, Bridgeport and surrounding areas as the official representative of the business and tourism community in Birch Run Township.

BE IT FURTHER RESOLVED, that Birch Run Township supports the Birch Run Area Chamber of Commerce and Convention & Visitors Bureau, its Board of Directors and staff.

ADOPTED: YEAS: Moore, Magnus, Letterman, Trevino, Sheridan, Totten, Trinklein NAYS: ABSENT:

STATE OF MICHIGAN) COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 8th day of July, 2014, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 9th day of July 2014.

Corey Trinklein, Clerk Birch Run Township